

Отчет депутата муниципального округа Зюзино Егорычевой В.С. за 2022 год.

По итогам голосования 9 сентября 2022 года во время выборов Депутатов Совета депутатов муниципального округа Зюзино в городе Москве созыва 2022-2027 я избрана депутатом муниципального округа по 1 избирательному округу.

За отчетный период новым созывом проведено 8 заседаний Совета депутатов МО Зюзино, в том числе 5 внеочередных, в которых я принимала участие.

На первом заседании Совета депутатов я избрана заместителем Главы МО Зюзино, председателем бюджетно-финансовой комиссии. За отчетный период подготовлено и проведено 2 заседания БФК, на которых были рассмотрены вопросы очередных заседаний Совета депутатов: внесены проекты решений по вопросам «О бюджете муниципального образования Зюзино на 2022 г.», «О бюджете муниципального образования Зюзино на 2023г., плановый период 2024 и 2025».

От бюджетно-финансовой комиссии участвовала в рабочей группе по организации и проведению публичных слушаний по проекту бюджета с целью учета предложений и замечаний от граждан.

Вопросы по принятию бюджета муниципального образования Зюзино на 2022 и 2023 гг, плановый период 2024 и 2025 приняты депутатами на заседаниях Совета депутатов – единогласно.

Являюсь членом комиссии Совета депутатов муниципального округа Зюзино по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

В 2022 году мною было проведено 3 личных приема граждан, согласно графику приема населения. Получено 2 обращения.

Все обращения граждан, поступающие в устной, письменной форме и при личном обращении рассматривались в сроки, установленные законодательством, принимались соответствующие меры. Это вопросы, касающиеся озеленения приподъездной территории (включено в план благоустройства района на 2023 г), кронирование дерева (включено в план на 2023), ликвидация недоделок после капитального ремонта Перекопская 11-1 (направлено депутатское обращение в Управу района Зюзино)-находится на контроле.

В соответствии с утвержденным адресным перечнем МКД 2022 года, подъездов многоквартирных домов, подлежащих приведению в порядок в 2022 году, для участия в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ, а также контролю за ходом выполнения указанных работ, за мной закреплен 1 дом по адресу: ул.Перекопская д.1,корп.2. Дважды участвовала в работе комиссии по приемке выполненных работ по капитальному ремонту этого многоквартирного дома.

В целях взаимодействия с общественными объединениями района Зюзино посетила совместные выездные мероприятия с посещением памятных мест, связанных с историей России, изучения ее духовного и культурного наследия: военно-патриотический парк культуры и отдыха вооруженных сил РФ – парк «Патриот», Воскресенский Ново-Иерусалимский мужской монастырь г.Истра.

Данные поездки были организованы в конце 2022 года, благодаря слаженной и четкой работы бюджетно-финансовой комиссии и всего депутатского корпуса в целом, по утверждению бюджета на 2022 год.

Во время поездки была возможность ближе познакомиться и пообщаться с активом и жителями района Зюзино.

Приняла участие во вручении билетов самым маленьким жителям муниципального округа Зюзино в рамках празднования Нового года и Рождества Христова.